

嘉鱼即将新增一处大型景区

年可接待游客100万人以上

本报讯(记者 叶子 通讯员 皮道琦)1月23日上午,位于嘉鱼县官桥镇米埠村的山海经神兽梦幻岛项目现场呈现出一派繁忙而有序的景象。机械作业轰鸣,施工人员头戴安全帽,身着颜色鲜艳的反光衣,在工地上穿梭忙碌。在这个春节前夕,梦幻岛的建设热情丝毫未减,全体人员正全力以赴,力争项目在今年5月1日顺利对外开放。

山海经神兽梦幻岛项目占地3200亩,由武汉军威集团投资10亿元打造。项目建成后,年接待游客量可达100万人以上,同时可安排就业岗位200余个。

该项目以山海经中的神兽为核心主题,巧妙融合古老神话与现代娱乐元

素,旨在打造一个集自然生态与神奇传说于一体的综合性旅游胜地。

梦幻岛内设有互动式展览、沉浸式体验区、丰富的游乐设施及户外探险活动,让游客能够亲身感受山海经中神兽的传奇魅力。同时,项目还注重教育性内容的呈现,通过导览、讲解和文化体验活动,向游客传递山海经神兽的文化内涵,激发游客对传统神话的热爱与传承。

“整个项目分3年实施,其中1期建设920亩,计划投资2亿元,目前已完成投资1亿元。”该项目负责人介绍,目前920亩土地已经平整完毕,其中30亩的沙滩已铺好石子,130亩的草原也铺上了草皮。另外,景区内5公里主干道已硬化了30%。



据悉,此次投资建设的山海经神兽梦幻岛项目,将以中华经典文化为魂,以嘉鱼山水胜景为体,围绕蜜泉湖进行深度开发,项目的开工建设将为嘉鱼县旅游业态增添新的活力,拓展新的发展空间,为游客带来更加丰富多彩的旅游体验。

为纳税人送优惠政策和新春祝福

嘉鱼县税务局助力个体工商户“备战”新年

本报讯(记者 叶子 通讯员 熊颖)春节临近,为助力餐饮、零售等行业这一春节消费市场的“主力军”,近日,嘉鱼县税务局鱼岳税务分局组织个体工商户服务小组深入街头巷尾,为纳税人送上税收优惠政策和新春祝福,助力个体工商户“备战”新年。

随着经济发展,越来越多的家庭选择在餐厅预订年夜饭,各种带有新春祝福的特色套餐备受欢迎,生意火爆。

“今年订餐的人多,还好税务局提前提醒我们注意发票额度,让我们能无忧备战年节。”嘉鱼粥膳餐厅负责人说。

针对个体工商户缺乏专业财会人员的

问题,嘉鱼县税务局鱼岳税务分局提前介入,分行业、分业务、分属性建立个体工商户涉税事项提醒清单,及时沟通高频涉税事项办理流程、适用政策、风险提醒等,为个体经济发展营造良好的税收营商环境。

据介绍,为满足消费者和纳税人的需求,嘉鱼县税务局鱼岳税务分局个体工商户服务小组梳理了税收优惠政策集锦,走进门店宣传“小规模纳税人3%减按1%征收率征收增值税”“个体工商户减半征收经营所得个人所得税”等优惠政策,以精细服务为“小店”迎战年货节减轻负担、增添动力。

下一步,该局将持续做好个体工商户



税费服务工作,让税费政策红利落到纳税人缴费人的账本上、心坎里,进一步促进县域“小店”健康蓬勃发展,让城市的“烟火气”烧得更旺,让服务的春风惠及万家。

召开2025年春节廉政教育大会

嘉鱼县医疗保障局筑牢廉洁防线

本报讯(通讯员 田芊芊)岁末年初,春节的脚步日益临近。为深入贯彻中央八项规定精神,确保节日期间党风廉政建设不松懈,纪律作风建设持续强化,坚决遏制各类不正之风在春节期间的滋生蔓延,1月22日,嘉鱼县医疗保障局召开春节廉政教育大会,局属机关、各中心的全体工作人员,共同吹响了廉洁过年的集结号。

会议首先传达了二十届中央纪委四次全会精神,组织学习了省纪委关于群众身边不正之风和腐败问题典型案例的通报以及县纪委关于做好2025年春节期间有关工作的通知,引导干部职工从中吸取教训,摆正价值观。随后,嘉鱼县医保局主要负责同志同全体干部职工进行集体廉政提醒谈话并签订“十个严禁”承诺书,增强干部职工对廉

洁的坚守与信仰。

“我们将以此次大会为契机,持续筑牢廉洁思想防线,提高医保职工的廉洁自律意识。”嘉鱼县医保局相关负责人表示,将不断创新工作方法,完善监督机制,努力营造一个风清气正的工作环境,让廉洁成为医保工作的底色,推动医保事业高质量发展,为群众提供更加优质、高效、便捷的医疗保障服务。

播种希望 重塑新生

嘉鱼县司法局开展“社矫助农新行动”活动

本报讯(记者 叶子 通讯员 施继业 罗雪)1月22日,嘉鱼县社区矫正对象职业技能培训和就业基地——嘉鱼县富德蔬菜专业合作社内热闹非凡,由嘉鱼县司法局组织的“社矫助农新行动——播种希望,重塑新生”活动在此举行。此次活动旨在助力社区矫正对象培养劳动意识,增强社会责任感,更好地融入社会。

活动现场,大家着装整齐,精神饱满,展现出积极参与活动的良好风貌。到达基地后,基地工作人员热情地带领社区矫正对象参观,详细介绍了基地的基本情况、丰富的农作物种类、大规模的

种植面积以及现代农业技术的应用,让矫正对象们对现代农业有了全新的认识,打开了了解农业生产的窗口。

在大棚育苗温控室里,公司农业技术人员化身为知识的传播者,为社区矫正对象开展了一场精彩的种籽育苗知识讲解。随后,技术人员还现场示范了种籽的具体操作过程,矫正对象们分组进行实践操作,进一步掌握种籽育苗的技能。

活动结束后,社区矫正对象围坐在一起,踊跃分享参与活动的感受和收获。嘉鱼县司法局相关负责人表示,此



次“社矫助农新行动”,不仅为社区矫正对象提供了学习和实践的平台,助力他们掌握农业技能,也为农业发展贡献了一份力量。

高铁岭镇:
张灯结彩迎春日
欢天喜地送福联

本报讯(通讯员 马心如)为弘扬中华传统文化,营造喜庆祥和的节日氛围,1月24日,高铁岭镇新时代文明实践所和镇文体服务中心在高铁社区精心组织了一场写春联送春联活动,吸引了众多居民热情参与。

当天上午,活动现场人头攒动,墨香四溢,暖意融融。书法爱好者们挥毫泼墨,笔走龙蛇,行书、楷书、隶书等各种书体各显神韵。不少居民一边欣赏书法创作,一边品评春联寓意,现场气氛热烈而欢快。

一副副寓意吉祥的春联既有对新年的美好期盼,又有对时代发展的歌颂,散发着浓浓的年味,引得周围居民啧啧称赞。“这手写的春联就是有年味,感觉年一下子就近了!”一位大爷拿着刚刚写好的春联笑得合不拢嘴。

在互动环节,青少年们在书法老师的耐心指导下,书写着自己对新年的憧憬。“让孩子参加这个活动,既能感受传统文化的魅力,又能为家里写上独一无二的春联,特别有意义。”一位家长欣慰地表示。

社区工作人员与志愿者们将一副副饱含祝福的春联赠送现场居民,并登门为行动不便的老人和困难家庭送上春联,让大家在墨香中感受到传统民俗的独特魅力和新年的美好祝福。

新街镇:
运动出门可及
健身蔚然成风

本报讯(记者 叶子 通讯员 秦朗)为进一步丰富广大村民的精神文化生活,1月20日,新街镇新时代文明实践所、新街镇团委、新街镇文体服务中心、王家月村新时代文明实践站联合开展“书屋健身潮,乐动幸福年”全民健身活动。

在志愿者的精心组织下,青少年们积极参与羽毛球、踢毽子、跳绳等健身活动。广场上,打羽毛球的少年们挥舞着球拍,羽毛球在空中划出一道道优美的弧线,尽显全民健身的无限魅力。

“我经常带着孩子来这里看书、运动,这样能够让孩子们放下手机,减少电子产品的使用时间,非常好!”现场一名家长说,王家月村农家书屋的建成让他们提供了一个集阅读、学习、健身于一体的综合性文化活动场所,受到大家一致好评。

下一步,新街镇将持续发挥好农家书屋贴近基层、贴近群众的文化阵地优势,精心组织开展系列文化体育活动,推动文化事业有序发展,进一步提高广大村民的幸福感和获得感。